



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 29. rujna 2019. godine.

Glasnik 23

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Poštovani, od 27. do 29. rujna 2019. godine u Poreču (Zelena laguna) je odigrano **20. prvenstvo veterana Hrvatske (veliki nogomet)** u organizaciji **HNS, Komisija za veteranski nogomet**. Na prvenstvu je sudjelovalo 26 momčadi iz 13 županija iz cijele HRVATSKE, a među njima su bile i dvije momčadi iz našeg saveza (Zagrebački nogometni savez), **VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb)** i **VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb)**. Ovom prilikom čestitam **novim prvacima HRVATSKE**, momčadi **VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb)**, a čestitke upućujem i **trećeplasiranoj momčadi na prvenstvu, VNK Autoklub Siget - HD (Zagreb)**. Obje naše momčadi su dostojno prezentirali veteranski nogomet našeg saveza i osvjtljali obraz svima nama. Izvještaj s prvenstva slijedi.



VNK Lokomotiva-Fimatosport (Zagreb)



VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb)

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Lokomotiva-Fimatosport - Autoklub Siget-H.D.

(termin nije određen)

Nedovršena utakmica:

4. kolo:

HAŠK 1903. - Cro Docs

(termin nije određen)

U 4. kolu od četiri utakmice, jedna je odgođena zbog vrlo lošeg vremena i terena za igranje koji je bio natopljen vodom. Utakmica **HAŠK 1903. i Cro Docs** je prekinuta u 40. minuti kod rezultata 1 - 0 za **HAŠK 1903.** Ova utakmica će se nastaviti igrati od 40. minute kada se steknu uvjeti za igranje, to jest, osigura igralište za novi termin. Na voditeljima obje momčadi je da se što prije dogovore o nastavku odigravanja, te da mi jave termin igranja kako bi osigurali suce i delegata. Kao što sam napisao u prošlom **Glasniku**, odgođene su utakmice 5. kola: **Rudeš C.I.O.S. i Lokomotiva-Fimatosport, te Autoklub Siget-HD i Gajnice**, zbog sudjelovanja **Lokomotive-Fimatosport** i **Autoklub Siget-HD** na prvenstvu veterana HNS u Poreču od 27. do 29. rujna 2019. godine. Odigravanje odgođene utakmice **Rudeš C.I.O.S. i Lokomotiva-Fimatosport** je dogovoren za **četvrtak 3. listopada 2019. godine na igralištu u Kranjčevićevoj s početkom u 16:30 sati.** Za drugu odgođenu utakmicu **Autoklub Siget-HD i Gajnice**, molim voditelje da se što je moguće prije dogovore i jave termin i mjesto igranja. U prošlom, 4. kolu od odigranih utakmica svakako je iznenađenje pobjeda **Vrapča 1978.** nad momčadi **Rudeš C.I.O.S.** Momčad **Stje Ma Promet Jarun** nastavlja puniti mreže svojih protivnika, te su sada s utakmicom više na čelu tablice ispred **Lokomotive-Fimatosport** dok ih prate **Vrapče 1978. i Gajnice** koje su pobijedile **Trešnjevku.** Iza ovih momčadi na tablici je **Rudeš C.I.O.S.** s malim zaostatkom, no vjerujem da će momčad **Rudeš C.I.O.S.** u narednim utakmicama igrati sve bolje i neće dopustiti više iznenađenja kao u prošlom kolu. Na listi strijelaca vodeći je **Rajko VIDOVIĆ** s **12 pogodaka**, ispred **Jerka LEKE** sa **7 pogodaka** i **Tomislava BEBERA** s **5 pogodaka.** U sljedećem 5. kolu, poslije odrađenih tri utakmice suspenzije, pravo igranja stječe igrač **Sesvetskog Kraljevca 1, Alen MUSA.** Suspendirani igrač **Autokluba Siget-HD Dragan Lagundžić** ima jednu utakmicu zabrane igranja, te nema pravo nastupa na sljedećoj prvenstvenoj utakmici. Od opomenutih, to jest, žutih kartona niti jedan igrač nije u opasnosti da dobije treću opomenu. Svi do sada opomenuti igrači imaju po jednu opomenu, a takvih je 25. U prošlom kolu, u ove 4 odigrane utakmice bile su samo dvije opomene. Napomena voditeljima momčadi, da sukladno **Propozicijama natjecanja** članak 13. stavak 6, evidenciju opomena vodi i kontrolira **Povjerenik lige** kao i **svaki klub za svoje igrače**, te po **Disciplinskom pravilniku** članak 21, stavak 12, **klubovi su dužni voditi evidenciju opomenutih igrača.** Ovo napominjem jer u svojoj evidenciji mogu neku opomenu i previdjeti, te stoga i vaša evidencija treba biti u neku ruku po potrebi korekcija moje evidencije. Stoga i vi voditelji vodite evidenciju opomena svojih igrača. Također bi bilo dobro da vodite i evidenciju stijelaca svojih ekipa i da u slučaju nepravilnosti možete ukazati na grešku koja će se ispraviti kao u prošlom osvrtu i **Glasniku** kada sam napisao da igrač **Rajko VIDOVIĆ** ima postignutih 6 pogodaka, a imao je tada 7. No, to su sve greške koje se mogu u hodu i ispraviti, a nadam se da ih neće biti ili će ih biti što manje. Športski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Dinamo Turić-P.Ribnjak - Špansko-Ožujsko

(termin nije određen)

U ovom 4. kolu bilo je svega: jedna je utakmica odgođena zbog "previše" vode na terenu; tako je odlučio sudac (**Dinamo Turić-Poliklinika Ribnjak - Špansko-Ožujsko**), na utakmicu Kustošija - Sava (Gredice) nije došao (drugi) pomoćni sudac, utakmica DŠRM-Polet - Čehi "debelo" je kasnila s početkom zbog kašnjenja sudačke trojke (*i ranije je, zbog toga (i mraka), završila*), što je gostujuća ekipa s negodovanjem prihvatila i o tome se pismeno očitovala; i naravno, ni jedno

kolo ne može proći bez onih "početničkih" grešaka vezanih za sastavljanje Zapisnika i Izvještaja o utakmici pa je tako u Zapisniku sa utakmice Kustošija - Sava (Gredice) ispravno upisano tko igra (imena ekipa), ali su u Izvještaju upisani neki drugi klubovi. A nakon te utakmice i zgotovljenog Zapisnika i Izvještaja nazvao me gostujući voditelj i zamoli me da u svom izvještaju kojeg šaljem u tajništvo upišem "pravog" strijelca ("*krivi*" je zabilježen u Zapisniku). Pa dajte voditelji (*ili predstavnici klubova*), vodite računa o tome da su podatci u ova dva dokumenta točni; nekima se ovakvi previdi (pre)često dešavaju. A što se tiče kašnjenja na početak utakmice, bilo sudaca, bilo igrača (*u ovom kolu kasnile su i kompletne ekipe*), moramo imati razumijevanja jedni za druge, u Zagrebu su radovi "na sve strane", prometni kolaps već je dugo "prisutan" na našim cestama. Na kraju ću se posvetiti i rezultatima ovog kola; ekipe DŠRM-Polet i Blato i dalje su nezaustavljive, četiri kola, četiri pobjede; Trnje je kiksalo na svom terenu, Zanatlje su uzele bod, najviše zahvaljujući trostrukom strijelcu Branku Radičeviću. Kako sam i "najavio" u prošlom Glasniku da bi Remetinec mogao iznenaditi u Hrvatskom Leskovcu istoimenog domaćina tako se i desilo, dečki iz Remetinca donijeli su kući sva tri boda. Kustošija nastavlja loš niz, ovaj put su izgubili doma od ekipe Sava (Gredice).

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

U ovom kolu vrijeme nas baš i nije poslužilo pa su utakmice odigrane u neregularnim uvjetima, čak su neke i prekinute na drugim ligama. Što se tiče ovog kola, osim raspoloženih strijelaca bilo je i nervoze zbog čega je bilo i opomena u čemu su prednjačili igrači momčadi Prigorja (M) i Kašine što baš i nije popularno pogotovo kad su upitanju nesportska ponašanja. U svezi narečenog, napominjem da se opomene zbrajaju pa se nemojte iznenaditi kada neki od igrača dobiju suspenzije zbog tri opomene. Od idućeg tjedna sljede suspenzije za momčadi koje nisu uplatile drugi dio članarine zbog čega neće moći odigrati utakmicu.

2. liga skupina A (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Odigrane utakmice:

2. kolo:

ZET - Prečko stari 4 – 2 (26. 9. 2019)

(Igor ANIĆ (3), Denis VRŠEK // Marin MARĐETKO, Hrvoje LABAŠ)

23. kolo:

Končar - Horvati Mešić com 5 - 2 (26. 9. 2019)

(Milan KAJGANIĆ, Ivan ŠIMONVIĆ, Mate BUTORAC, Josip MANDIĆ, Krešimir ŠOŠTARIĆ // Mesud DIZDAREVIĆ, Miro PETRIĆ)

4. kolo: Od kad igraju na "gostujućem" terenu u Hreliću, Optimisti "doma" još nisu izgubili, za razliku od prošlog prvenstva, kada su nerijetko goste znali, osim pivom i roštiljem, počastiti i bodovima. Očito je da ispod terena Zelengaja prolaze neke čudne struje ili vode, jer gosti odavde, ove jeseni još nisu odnijeli puni plijen. No, tek je odigrano pet kola, Optimisti će se vratiti na Gredice, ali za to će Mandrak mađioničar, Igor Kramarić, za sigurno uskoro pokvariti takvu pozitivnu statistiku. Nakon 2. kola bez pobjede i samo jednog boda, Optimistima je trebala pobjeda za povratak samopouzdanja. A za tako nešto nema boljeg gosta od naših Električara, koji i dalje nastupaju pod motom da se ne žele zamjeriti domaćinima. Povratkom Željka Pavukovića (*3 gola u 2 utakmice*), igra Optimista dobila je smisao i rezultati su adekvatni očekivanom (4 boda u 2 utakmice). Končarevci su u ovom tjednu imali puno razloga za zadovoljstvo. Prvo su se s teškog gostovanja na Savici, kod Nura, vratili s torbom punom bodova, da bi u četvrtak, "natamburali" idečke iz Horvata. Posao im je, doduše, jednim dijelom bio olakšan, jer su Nurovci, očito još uvijek opijeni pobjedom u borbi za Savicu, u utakmicu ušli malo opuštenije i stavom "lako ćemo", a Horvati se još nisu oporavili od plivačkog maratona i 3. poluvremena u ponedjeljak u Prečkom. No, to ne umanjuje uspjeh Končara, koji su, u utakmicama s pretendentima za najviše ciljeve, pokazali kako izgleda "šamaranje gladnog magarca", te, s trećeg fenjeraškog mjesta, s dvije vrijedne pobjede, zasjeli na 4. mjesto prvenstvene ljestvice, samo bod manje od trenutnih viceprvaka. Nakon što su u 1. kolu bodove ostavili u Rakovom potoku, Rudešani se polako promiseću u najugodnije iznenađenje ovog dijela

prvenstva (*prošlu sezonu su završili kao 6. od devet ekipa*). Polako, "iz prikrajka", kao hrčci skupljaju bodove, i samo zbog nešto lošije gol razlike, kao trećeplasirani nalaze se na diobi 2. mjesta, te, ako ovako nastave, slobodno mogu pretendirati i na Ligu prvaka dogodine. U ovom su kolu, pivom i porazom počastili goste s Jaruna, koji su, kao i naši Elektičari, trenutno najpoželjniji gosti. Taxisti više nisu neporaženi u ovom prvenstvu, a doma još nikog nisu uspjeli pobijediti. Besplatnom vožnjom u trajanju 80 minuta, od Čeha do Lučkog, Taxisti su počastili izvrsne Lučane. Novaci u ligi, Lučko, odlično koriste svoj status nepoznanice ostalim starsjediocima, te za sada bezbrižno plove nemirnim vodama našeg bunesligaškog prvenstva. Jedini koji su Lučkom upalili mrak i naplatili struju su, poslovično najgostoljubljuviji domaćini i najpoželjniji gosti, Inkasatori iz Elektre. Izgleda kako je slavljenički tjedan i bodovni post Silvije stil iza njih. Očito deda Robi u prošlom tjednu nije dobio novog potomka ili malog rođaka, jer su se Silveki, s neugodnog gostovanja u Podsusedu, vratili punih džepova. Ili kako bi jedan naš proslavljeni selebriti popularno, glede bodova, rekao: "Tko je jamio, jamio je !!!" Podsused se s gostovanja u Čehima, u prošlom kolu, vratio s bodom i očekivali su nastavak tradicije neporaženosti doma u ovom prvenstvu. Međutim, očito se nešto pitalo i dečke iz Silvije. Silveki su, pak, ovom pobjedom malo popravili svoju krvnu sliku na tablici, preskočivši čak 5 ekipa odjednom, čime se samo potvrđuje draž ovog, po meni dosad najizjednačenijeg prvenstva, u kojem svak svakog može pobijediti i u kojem vas jedna pobjeda dovodi do pivskog delirija, a poraz do oduševljenja i utapanja tuge u sokovima. Opće je poznata izreka kako svaki "brico" nađe svoju ovcu za šišanje. I tako su Zetovci našli svoju. U liku i, prema prikazanom na terenu (prema izjavi Igora Kramarića), djelu naših Hrelčanaca. Ili, kako je to Igor popularno u žargonu izjavio, podrapali su nas "k'o švercer tramvajsku kartu"! Denis Vršek je bio tradicionalan, čitajte izvrstan, a kad Joža Jurić uspije zabiti 2 komada, očito je da se s druge strane radi o nekome tko trenutno uspješno glumi jazavca. 2 pogotka Slobodana Džamonje govore da se i naš Bobi napokon vraća u formu koja ga je krasila diljem njegove, možda, kratke, ali zato izrazito neuspješne karijere. Naravno, kako bi to Zetovci rekli, kad je svoje igrače dane proveo u Trnju, a ne na Savici. Posljednja, ali ne zato manje vrijedna utakmica, kojoj je, djelomično, i sam prisustvovao potpisnik ovih redaka, odigrala se na gradskom plivalištu "Treća Mladost" u Prečkom, gdje su se sastali, prvenstveno, veliki sportski prijatelji, a tek potom i sportski rivali, Prečko stari mališani i Mešičevi Građevinci iz Horvata. Vrijeme idealno za igru, teren izvrstan i odlično pripremljen (*oružar Pero se svojski potrudio, čak je i bove postavio uokrug igrališta*), voda ugodna za plivanje, igrači maksimalno našpanani i spremni za sve izazove modernog vaterpolo sporta. Na terenu žute i plave vaterpolo kapice, lopta gumena radi bolje skočnosti. Na početku susreta bolje se snalaze Horvati, uplivavaju brže, na svakoj su lopti i ne daju zraka ni prostora domaćinu. Plod presinga i agresivnosti na svaku loptu dolazi na naplatu u 6. minuti. Lopta s očima Darka Prevendara, u prostor za Ahmeta Mešića, Krešimir Ilić i Ivica Basta tradicionalno uplivavaju u prazno, a Meša iskusno, šraubom vara odličnog Zlatka Karaliju. Dodavanja na utakmici uopće nisu postojala, ako ste nekome i htjeli dodati loptu, ista bi zastala u vodi i ispalo bi da ste sami sebi loptu dodali u for. Pola poluvremena trebalo je Prečkancima da uspostave ravnotežu na plivalištu. Ipak je do izražaja došla bolja fizička pripremljenost i adaptacija na sve vremenske uvjete i terene. Naime, Prečkanci svake godine, tijekom veljače, prolaze nizinske pripreme na bazenima jednih od naših renomiranih toplica, gdje ih trener Veki (Ivica Nedelić), pod budnim patronatom nutricioniste Gorana Kalezića i njegovog malog od kužine Danijela Horvatića, priprema za sve moguće izazove koji bih mogli zateći tijekom prvenstva. Dečki, zasad, odlično odgovoraju na sve postavljene im zadaće. Prečkanci se vraćaju u igru pogotkom maestra Hrvoja Bukovca, nakon što je lopta, odbivši se od bloka i promjenivši smjer, prevarila potpuno adaptiranog, k'o gujdu u svom prirodnom okruženju, Sinišu Denisa Širanovića. Sudac je u jednom trenutku htio prekinuti utakmicu, jer po njegovom, lopta je izgubila skočnost i uopće se nije odbijala od vode. Međutim, igrači obe ekipe su ga uvjerali u suprotno parafraziranim riječima: "Znamo da si sudac, i samim time nisi normalan, ali mi smo se tek zagrijali i ne namjeravamo prekinuti tekmu. Tko bu ovo dvaput mogao preživjeti?" A da njegova teza o skočnosti lopte ne pije vodu (već pivu), odlučili su ga razuvjeriti i kapetani obe ekipe, Željko Kučko Kec i Dragutin Lencur Leni. Prvo je Kec sucu odlučio dokazati skočnost lopte štopanjem iste, tako što će mu je sudac baciti, a Kec će je pokušati uštopati. Nakon što mu se lopta, u pokušaju štopanja, od noge odbila 5 metara, Kec je

spremno upitao suca: "Si sad videl kak je skočna?" Leni je spremno nastavio nek mu je sudac baci na glavu i umalo izazvao prometnu nesreću na obližnjoj Zagrebačkoj aveniji 70 metara dalje. Suočen s neoborivim dokazima, sudac je nastavio utakmicu. Uglavnom, mnogobrojni gledatelji u svečanoj loži, mogli su uživati. U nastavku susreta, Veki je puno rotirao, i zakonom velikih brojeva, uspio pogoditi. U igru je ubacio Božidara Podmornicu Kovača, a isti mu je uzvratio pogotkom za špice svih sportskih emisija. Upravo, kao što je i naš proslavljeni reprezentativac s najljepšim imenom, Rapaić, 2002. u Ibarakiju šokirao Talijane, na isti način je Božo lobom frapirao Sinišu Bufona na vratima Horvata. Pogodak je Božo Podmornica proslavio u skladu sa svojim nadimkom, započevši lastom, nastavivši daskom, te završivši preronom najveće lokve ispred oduševljenih navijača. Nakon ovog, potpuno je jasno tko je poslužio kao predložak i inspiracija Christopheru Kyllu, kad je pisao scenarij za film "Tajna podmeornice K9", a čiji je lik interpretirao Harrison Ford. Ovaj pogodak i proslava izmamila je i suze na licu nutricioniste Gogića, koji je svim prisutnima razdagano povikao: "Zato sam ga hranio svih ovih 10 godina!" Točku na "i" ovog izuzetno korektnog susreta stavio je svojim novim pogotkom, preporođeni Hrvoje Labaš, koji je zahvaljujući svojim mnogobrojnim pogocima prvijencima dobio nadimak Gajba. Čak je i inače općepoznato baždareni hmeljoljubac, Hrvoje Bukovac, nakon novog Hrvojevog prvijenca unezvjereno zavapio: "Labi, ajkulo, stani malo! Kaj Ti misliš pijanca od mene napraviti?" Kako se zbog kiše 3. poluvrijeme nije moglo održati na terasi poznatog restorana "Kod Gogija i Trube", isto je prebačeno u prostorije kluba. Razočarani takvim epilogom, Gogo (Goran Kalezić) i Truba (Danijel Horvatić) bojkotirali su proslavu svojim delicijama, te se okrijepe uhvatio catering majstor David Berisha. Prosjek odgovora na "tekuća" pitanja bio je iznadprosječan, dok su se krutariješavala u vidu pizze iz obližnje popularne pizzerije. Zatečeni visokom ljestvicom kulinarskog gostoprimstva, Darko Prevendar, popularni Kudravi, u ime gostiju, spremno je izjavio, kako će se i oni potruditi dostojno uzvratiti za ovakav prijem, te svojim dragim prijateljima u uzvratu pripremiti općepoznati i u cijelom cvijetu priznati horvačanski sendvič. Sastojci: 2 šnjite kruha i topli zrak iznutra. Prilog: čačkalica i salveta. Zaostalu utakmicu 2. kola u četvrtak su na Savici odigrali domaći Kartodrapci i Mališani iz Prečkog. S 4 pobjede iza sebe, odličnom gol razlikom, punim rosterom, impresivnom igrom, predvođeni trenutno najboljim zagrebačkim veteranskim malonogometnim španerom Draganom Kusturićem, te pobjedom u velikom derbiju protiv Horvata, Prečkanci su u susret ušli kao izraziti favoriti. A prošli su k'o i Dinamo u Varaždinu, poslije Atalante. Međutim, lukavi su domaćini riskirali i utakmicu s glavnog prebacili na pomoćno igralište, bliže poznatoj tvornici zaslađenih negaziranih bezalkoholnih pića, na čiji miris, što je općepoznato, prečkanci reagiraju pozitivno, isto k'o i vampir na miris češnjaka i pogled na glogov kolac. I pogodili. Po tko zna koji put, utakmicu života odigrao je Slobodan Džamonja, koji je uz Denisa Vrška bio pokretač svih akcija Zetovaca, a obojica su svojim asistencijama proslavila trostukog strijelca Igora Anića. Igor Lukić s godinama nije izgubio na brzini, ali mu se moć govora proporcionalno povećala. Doduše, Igor sve manje prigovara sucima, ali se zato svađa sa svima ostalima. Koliko su obranu Zetovaca besprijekornom držali Mladen Bajić i Mario Kurtović, govori podatak, da su poslije bliskih susreta s njima tijekom utakmice, a poslije iste, pomoć kiropraktičara odlučili potražiti Marin Dundo Marđetko i Hrvoje Gajba Labaš. Uglavnom, iako su Prečkanci dominirali, Zetovci su bili učinkovitiji i posve zasluženo pobjegli sa začelja ljestvice. U sam smiraj susreta, došlo je do jedne male delikatese. Iznerviran svojom i lošom igrom suigrača, a kako njima nije smio reći da igraju "za kuvac", Mario Rubinić (*Prečko*) je to isto rekao sucu, usput mu popravljajući dres na prsima i frizuru iza uha. Sudac ga je zauzvrat (uz savjet, dok još ima tople vode) poslao na prijevremeno tuširanje. Ruba mu se poslije utakmice korektno zahvalio na savjetu, ali će, ipak, zbog svojih modnih eskapada, zasigurno, malo dobiti poštedu od stegovnog suca. Uglavnom, nakon 5 odigranih kola, više nemamo neporaženih ekipa i prvenstvo nam postaje sve zanimljivije. Još jednom MOLIM sve ekipe, koje još nisu, uplatite drugi dio članarine za ovu godinu, kako me ne bi naši nadređeni pritiskali, a time onda i ja Vas. ZAHVALJUJEM SVIMA I ŽELIM VAM PUNO ZDRAVLJA!

2. liga skupina B ([povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com](#)):
Neodigrane utakmice:

4. kolo:**Maksimir - INAS****(termin nije dogovoren)****Odigrane utakmice:****23. kolo:****Trocal - INAS 1 - 1****(26. 9. 2019.)**

(Marijan IŠTVANIĆ // Roberto SRPAK)

Karakteristika i ovoga 4. kola je da nismo uspjeli odigrati sve utakmice predviđene po redovnom rasporedu. Naime, utakmica Maksimir vs Inas nije odigrana u utorak iz razloga zbog zauzetosti igrališta NK Maksimir na Oboju. Inače novi termin odigravanja utakmice Maksimir vs. Inas momčadi nije dogovoren. U ovome četvrtom kolu postignuto je na 6 utakmica ukupno 39 golova što prosječno po utakmici iznosi nevjerojatnih 6,5 golova. U Sesvetskom Kraljevcu istoimena momčad teško je poražena od momčadi Tore, a konačan rezultat bio je 3:10 za gostujuću momčad Tore. Ovom visokom pobjedom momčad Tore zamijenila je mjesto s Naftašima i sada oni drže prvu poziciju na ljestvici uz jednak broj osvojenih bodova kao i Naftaši, ali momčad Tore ima bolju gol razliku od +2 gola. Momčad Naftaša-Ivanić lako se obračunala s dečkima Trocala, a konačan rezultat bio 5:1. Ravnice su doma lako s 4:2 pobjedili odabranu vrstu Studentskog Grada, pa tako i dalje drže treću poziciju na ljestvici s 12 bodova. Usora je trenutno na četvrtoj poziciji na ljestvici, jer su doma pobjedili sa 6:2 dečke iz Čulinca i tako su si ukupno uknjižili respektabilnih 10 bodova. Nadalje, momčad Dobrodola je u ulozi gostujuće momčadi izborila vrijednu pobjedu protiv momčadi Trnava 2, a konačan rezultat bio 1:4, pa su tako dečki Dobrodola uknjižili ukupno 9 bodova i tako su trenutno na 6-oj poziciji ljestvice uz bok momčadi Maksimira koji imaju također 9 bodova, ali i utakmicu manje odigranu. Vrlo je važno napomenuti pun uspjeh momčadi Retkovca kojima je uspjelo upisati prvu pobjedu u odigranim ovih 5 utakmica, a ona je izborena rezultatom 1:0 kod kuće s dečkima Concordije. Ovom pobjedom dečki Retkovca pomiču se za 3 pozicije prema gore i sada su trenutno na 11. poziciji ljestvice. Već su unaprijed neki voditelji momčadi najavili da će zbog putovanja u inozemstvo na utakmicu lige šampiona gdje igra i naš GNK Dinamo, odnosno zbog zauzetosti igrališta morati odgoditi svoje utakmice, a to su: 1. TORA vs. NAFTAŠ-IVANIĆ novi termin odigravanja NIJE DOGOVOREN, 2. TROCAL vs. RAVNICE također se utakmica odgađa zbog zauzetosti igrališta, ali su voditelji DOGOVORILI novi termin igranja već u utorak 1.listopada u Rugvici s početkom u 16,30 H. Nastavak izvještavanja s utakmica sljedi odmah nakon odigravanja utakmica 5-og kola u ponedjeljak 30. rujna 2019., sportski pozdrav!

Baš onako kako su se i dogovorili voditelji klubova odigrali su svoju odgođenu utakmicu iz 23-og kola na igralištu u Rugvici. Prema izjavama voditelja utakmica protekla u fer i sportskom ozračju. Momčadi su utakmicu okončali miroljubivim rezultatom 1:1. Ovakvim rezultatom ništa se bitno nije dogodilo na ljestvici, pa obje momčadi i dalje zadržavaju svoje pozicije oko sredine tablice. Ipak prave utakmice tek dolaze i sigurno će biti prilika za poboljšanja plasmana obiju momčadi. S izvještajem s utakmica nastavljamo odmah nakon odigranog utakmica 5-og prvenstvenog kola, a to je već u ponedjeljak 30. rujna 2019. do tada, sportski pozdrav!

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com):**Neodigrane utakmice:****4. kolo:****Obrež - Botinec****(3. 10. u 16:30 h, Odranski Obrež)****Odigrane utakmice:****2. kolo:****Stupnik - NKV ZG 2003.****8 - 0****(26. 9. 2019.)**

(Ivica MEGLAJEC (2), Matija KOVAČIĆ (2), Željko HODAK (2), Mirko KARAMATIĆ, Gordan JERKOVIĆ)

Poradi kiše, loš teren odgođena je utakmica u Obrežu, gdje su trebali doputovati Botinčani, ali je utakmica dogovorena za , četvrtak, 3. listopada 19. To će se još potvrditi u ponedjeljak, poslije odigranog 5. kola. Ekipa Brezovice, trenutni lider prvenstva, ostala je ne poražena i u Stupniku. Gosti su povel, golom Igora Horvata, a domaćini su prvo poravnali rezultat i povel preko odličnog, povratnika Ivica Meglajca. No, pred kraj, za bod se pobrinuo vrlo dobri Zdravko

Jakešević, koji je izjednačio i postigao konačni rezultat. Kažu kibici, vrlo dobra utakmica i nogomet prikazan, kako i dolikuje za ovako dvije kvalitetne ekipe. Od dva topnika, bolji je za sada onaj iz Stupnika, Ivica Meglajec koji je s ova dva postignuta gola došao na brojku 7 zgoditaka, a Igor Horvat je do sada postigao 3 zgoditka, tako da je trenutno prvi strijelac lidera prvenstva Brezovice, Neven Žugaj s 5 zgoditaka. Momčad Stupnika je također još ne poražena. Dva novajlije u ligi, su u Blatu remizirali, gdje su Šimići uspjeli doći do boda, kod Uljanika. Rosandić je dva puta zabio za svoje, a Begovići, Josip i Igor za goste. Stari Prijatelji su nekoga i dobili u gostima, što im nije bila odlika u prošlosti. U Botincu su nadigrali KKK Zagreb, bolje rečeno, nadigrao ih je Emil Bregović koji je "tricom" završio utakmicu, a pomogao mu je i vrlo dobri i standardni Briški. Da je zabio, za domaće i Zoran Stupar, sada se već i podrazumijeva, kao i za Banić Marka. Mladost iz Dragonošca nije propustila priliku da pobjedom nad Pajdašima, ostane, također ne poražena ekipa u ligi. Ono što je iznenađenje, je da voditelj Mladosti, Marijan Tkalec ove sezone prvo ime svojih, jer je s ova dva zgoditka, došao do brojke 6, što nije zabio u cijeloj prošloj sezoni, čestitke Marijanu i njegovima na rezultatu do sada. Hrašćanci su se, nakon uvjerljivog poraza u Botincu, iskalili na NKV ZG, njihov strijelac tri zgoditka na utakmici, je i prvi strijelac lige s 9 postignutih golova. Ono što je raritet je da je Tomo na tri utakmice postigao hettrik. Čestitke Tomi i ekipi Hrašća. Na početku sam rekao da je odgođena tekma u Obrežu, iako je dva puta dogovarana da se odigra i kada, ali voditelji Vlado i Damir ipak nisu usuglasili stavove (igralište) pa će se sastati u četvrtak 3. 10. 19., nadam se.

Osvrt na utakmicu VNK Stupnik - VNK NKV ZG 2003.: U četvrtak, 26. rujna 2019. godine u Stupniku je odigrana, odgođena utakmica 2. kola, s početkom u 17:00 sati. Po lijepom i sunčanom vremenu, na odlično pripremljenom terenu (*što se vidi u prilogu*), sastali su se domaćini, Stupnik i VNK ZG 2003. Obzirom da sam ekipu Stupnik, imao prilike upoznati i gledati prošlih godina, odlučio sam vidjeti na djelu i „novu“ momčad u ligi NKV ZG 2003. Ono, na prvu, mogu reći za NKV ZG 2003. da su sasvim simpatična i prava veteranska momčad, ali im fali nešto igrača na terenu. Da su imali bar par zamjena, vjerojatno bi i rezultat bio drugačiji (*primili bi manje zgoditaka*). Obzirom na kadar s kojim raspolaže, domaći voditelj gospodin Mile Balen, pobjeda nije dolazila u pitanje, nego samo koliko. Da su NKV ZG imali, još igrača, poput golmana, Stjepana Matija, koji je branio, igrao trećeg stopera i srednjeg veznog, a završio kao centarfor, (zamijenio ga ljevi bočni, Željko Smetko) ne bi Ivici, Matiji i Žacu i ekipi baš bilo lako zabiti 8 (osam) zgoditaka. Jer domaćini su prvo poluvrijeme „riktali“ jedan drugom tko će zabiti, pa je bilo „samo“ 3 :0 . na poluvremenu. No, kasnije su ipak malo dodali gasa, uz „bukvicu, ala Mile“ i predvođeni u vezi s Perom i Žacom, Ivica Meglajec i Matija Kovačić su zabijali. I Željko je zabio dva puta, pa su on i Pero „moralni“ otići, pripremiti stol i ostalo, da se umorni gosti (bez zamjene), odmore, uz ica i piće, kojeg nije nedostajalo. Stupnik se pokazao kao vrlo gostoljubiv i dobar domaćin (*osim na terenu*), tako da ni sucu Horvatu, nije bilo teško „kontrolirati“ utakmicu. Sve u svemu skoro, pa prijateljska utakmica, jer su se igrači na terenu tako i ponašali. Čestitke i jednima i drugima.



Teran u Stupniku, na kojem bi im mogli pozavidjeti i hrvatski prvoligaši. „Tepih“. A „2“, nemoćno širi ruke, jer izgleda da je „zelenih“ previše...

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
DNK Zagreb	1. liga skupina A	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Studentski grad Zagići	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Mladost (DD)	Kristijan BOC	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Esmir KAPETANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Dinamo (OO)	Željko JUKIĆ	Premier liga	2018/2019	200,00
Sesvetski Kraljevec 1	Alen MUSA	Premier liga	2019/2020	200,00
Podsused 1981.	Mario LJUBAS	2. liga skupina A	2019/2020	300,00
Autoklub Siget - H.D.	Dragan LAGUNDŽIĆ	Premier liga	2019/2020	100,00
Dobrodol	Mladen MATANOVIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	100,00
Prečko - stari	Mario RUBINIĆ	2. liga skupina A	2019/2020	300,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
ZET	500,00

Hrvoje VINOVRŠKI (voditelj VNK Čehi, 091 6570484; hrvojevinovrski@gmail.com):

Predmet: Očitovanje o suđenju utakmice 1. liga skupina A, DŠRM-Polet – Čehi

Poštovani, dana 23. 9. 2019. godine u 16:45 h bila je zakazana utakmica 4. kola **1. liga skupina A** lige između domaćina **VNK DŠRM-Polet** i nas kao gostiju **VNK Čehi**, voditelji gospodin **Zvonko GRGAČEVIĆ** i ja kao voditelj svoje ekipe sastavljamo *Zapisnik o utakmici*, iako sudaca nije tada još bilo, te ekipe izlaze na vrijeme na teren na zagrijavanje. U zakazanom terminu za početak utakmice nije se pojavio niti jedan sudac od sudačke trojke, bez ikakve obavijesti da kasne, niti voditelju domaćina ili meni. Oko 16:56 h voditelj domaćina (**Zvonko GRGAČEVIĆ**) zove *Povjerenika lige*, gospodina **Krešimira LOVREKOVIĆA** i pita. "Što se događa i da li suci uopće dolaze?" Dobili smo odgovor, kroz sljedeći poziv, da sudačka trojka kasni iz neobjašnjenih razloga te da bi „vjerojatno“ trebali doći za 10 minuta. Nakon toga zbog loših vremenskih uvjeta (*jaka kiša*) obje ekipe se povlače s terena u svlačionice ili kućice za pričuvene igrače, te čekaju dolazak sudaca. No, prolazi mnogo više od rečenih 10 minuta i nakon nekih cca 40 do 45 minuta od zakazanog termina, znači oko 17:25 do 17:30 h pojavljuju se suci, gospodin **Ivor FIRM** i gospodin **Grgur JOVIĆ**, dok je treći sudac gospodin **Stjepan POSAVEC** došao ranije, te odlaze u svoje prostorije da se presvuku kako bi započeli utakmicu. Nakon toga obje ekipe opet izlaze na teren kako bi se zagrijale i konačno započeli utakmicu. Znači, prema navedenom, utakmica sigurno nije započela prije 17:30 h, a budući da sam osobno provjerio sa svojim kolegom na klupi, drugo poluvrijeme je počelo točno u 18:00 h i završilo u 18:37 h, jer je u to vrijeme već bio skoro mrak, te ispada da ova utakmica nije odigrana svih 80 minuta, nego je ista bila skraćena ukupno više od 10 minuta, vjerojatno i 15 minuta. No, na ovaj prigovor i ovo očitovanje, te odbijanja potpisivanja *Zapisnika o utakmici* potaknulo me što je glavni sudac gospodin **Ivor FIRM** kod sastavljanja *Zapisnika o utakmici*, upisao da smo počeli u 17:15 h što nije točno. Na moju zamolbu da uz napomenu koju je napisao u *Izvještaju o utakmici*, citiram: „**Utakmica kasnila zbog kašnjenja sudaca**“, da samo doda istom tekstu „**te da je utakmica zbog istoga razloga igrana skraćeno**“. To je glavni sudac gospodin **Ivor FIRM** odbio, nakon čega sam ja odbio potpisati *Zapisnik o utakmici*. Moj prigovor se ne odnosi na konačni rezultat utakmice, koja je bila odlična te puna šansi i dobrog nogometa s obje strane, te i ovim putem čestitam momčadi **VNK DŠRM-Polet** na pobjedi, niti je ovo prigovor na suđenje sudaca koje je bilo dobro, uz manje propuste, niti želim staviti upit na regularnost utakmice, ali... Svi znamo što bi se dogodilo da je moja ekipa zakasnila ovoliko na utakmicu bez opravdanja i bez poziva *Voditelju domaćina* ili *Povjereniku lige*. Da kasnimo, kakve bi sankcije bile poduzete protiv nas, pa se pitam: „Kako je moguće i zašto službene osobe, koje su jedine plaćene na ovoj utakmici i kojima je obveza doći na vrijeme, a ako već kasne, ne obavijeste *Voditelje momčadi* i *Povjerenika lige*?“. Na ovu utakmicu zakasne 45 minuta, bez ikakvog opravdanja, bez obavijesti bilo kome, a nas oko 40 igrača i *Voditelji momčadi* čekamo na kiši zagrijavajući se, dok smo telefonskim pozivima pokušati saznati gdje su suci. Pitam se, zar je toliko teško bilo glavnom sucu, gospodinu **Ivoru FIRMU**, upisati traženi dodatak tekstu u *Izvještaju o utakmici* („**te da je utakmica zbog istoga razloga igrana skraćeno**“). Isti gospodin je to odbio jer zna da će time priznati da je mnogo kasnio, nakon čega sam ja odbio potpisati *Zapisnik o utakmici*. Ako mi igrači i voditelji dobivamo sankcije zbog opravdanih ili neopravdanih razloga, u koje ne ulazim ovim putem, vjerujem da i suci trebaju odgovarati za ovakve propuste. Neopravdano zakasniti toliko vremena na utakmicu i zatim ne priznati svoju krivnju, mislim da nije fer prema svima nama koji smo došli na vrijeme na utakmicu. I mi svi radimo i imamo razne obveze, no, uvijek nalazimo vrijeme za veteranski nogomet i obavezno druženje u trećem poluvremenu. Poštovani sportski prijatelji, kao što sam i rekao ranije te još jednom ponavljam, ne dovodim u pitanje regularnost utakmice, niti rezultata ili kvalitetu suđenja, ali ovakvim propustom ne mogu biti zadovoljan, ja osobno kao *Voditelj momčadi VNK Čehi*, a ne bi smjela biti niti jedna ekipa ili *Voditelj momčadi*. Takve stvari se jednostavno ne bi smjele događati, pogotovo ne od službenih osoba na utakmici. Hvala.

Jin i Jang

Slika 1: 10. lipnja 2019. godine, 21. kolo **50. prvenstvo veterana ZNS**. Domaćin VNK Kašina-PRSICT (Kašina), neopterećeni s matematički osiguranim naslovom prvaka i gost VNK Prigorje (Markuševac) u nadi da mogu iznenaditi novopečene prvake, iskoristiti eventualnu opuštenost i uzeti tri boda nasušno potrebna u borbi za treće mjesto. Međutim dečki iz Kašine igraju ozbiljno, dobivaju tekmu i mi kao gosti im možemo samo čestitati na naslovu i pobjedi. Da ne bi ostali uskraćeni baš za sve, igra se i treće poluvrijeme. Roštilj, pivica, glazba, ugodno druženje sportskih prijatelja. Pitate se gdje je problem? U slici dva ! Dakle, slika 2: 23. rujna 2019. godine, 4. kolo **51. prvenstvo veterana ZNS**. Prvak VNK Kašina-PRSICT (Kašina) gostuje u Markuševcu. Nakon vodstva domaćina od 2 - 0 počinje cirkus. Verbalne uvrede, grubo startovi, namjerna udaranja suparnika, katastrofa. Želim reći, da bi mi gospodo trebali biti oni ljudi i sportaši sa slike jedan. U pobjedi i porazu !!! Moram se svakako osvrnuti i na užasno suđenje gospodina *Danijela GULINA* koje je dobrim dijelom izazvalo gore navedene događaje. Dotični gospodin, bez osjećaja za igru, s gomilom krivih odluka (*na štetu obje ekipe, napomana autora*), narcisoidan, svojim je dijeljenjem pravde izazvao kaos na terenu. Pogledajte redosljed dobivanja opomena i razloge: 26. minuta - prigovor, 33. minuta - napucavanje lopte, 37. minuta - prigovor, 62. minuta - preoštara start, 67. minuta - preoštara start, 67. minuta - još jedan preoštara start !!! Kako je utakmica odmicala, akteri su postajali sve grublji iziritirani suđenjem gore navedenog gospodina. Nije baš logično da se nakon pobjede neka ekipa žali na suđenje, no ovaj put je bilo stvarno nužno ovo napisati. Gospodin *Danijel GULIN* se svojom arbitražom prometnuo u glavnog aktera ove utakmice !!! Doveo nas je u situaciju da velemajestor *Šempi* uklizava s dvije noge, vidno iziritiran suđenjem, da *Igor*, istinski nogometni znalac, udara namjerno laktom mog suigrača, da moj dragi prijatelj *Neno* (*iskreno se nadam u afektu i ljut zbog gubitka bodova te sudačke nepravde, napomena autora*) daje izjave poput, citiram: "*Došli budete vi u Kašinu !*" ???????? Naravno *Neno*, budemo došli, odigrat tekmu, popiti pivicu. Nikako ne bih želio opet nekog novog "*Gulina*". Smatram da ovo suđenje nije bilo eksces i trenutna nepromišljenost, nego trajno obilježje dotičnog arbitra !!! Naravno da u ovom tekstu postoji i doza subjektivnosti, no vjerujte zanemariva je. Sportski pozdrav svim mojim nogometnim prijateljima.

Odluke *Disciplinskog suca veterana ZNS* od 28. rujna 2019. godine

1) Igrač VNK Prečko - stari (Sesvete), **Mario RUBINIĆ** (Š.I. 1084190), isključen na utakmici **VNK ZET (Zagreb) - VNK Prečko - stari (Zagreb)**, (igralište NK ZET, Zagreb, Savica, 2. liga skupina A, 2. kolo, 26. rujna 2019. godine), radi odgurivanja i udaranja otvorenim dlanom suca utakmice u 78. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **300,00 kn** (tristo kuna). (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 58*).

Suspenzija teče od 27. rujna 2019. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:



Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)

Odluka **Komisije za žalbe veterana ZNS** od 27. rujna 2019. godine

Komisija za žalbe Veterana ZNS, u sastavu *Josip RELJIĆ – predsjednik, Nikola ERCEG - član, Marijan BELANČIĆ - član*, sukladno odredbi članka 15, **Propozicije natjecanja, Komisija za veterane ZNS, sezona 2019-2020**, a u skladu s **Disciplinskim pravilnikom veterana ZNS**, odredbama članka 111, **Disciplinskog pravilnika HNS**, (*Glasnik 16/14*) s izmjenama na sjednicama održanim 20. travnja 2015. godine, 22. prosinca 2015. godine, 29. travnja 2016. godine i 5. lipnja 2017. godine i članka 75, **Pravilnika o nogometnim natjecanjima**, (*Pravilnik o nogometnim natjecanjima objavljen je u Glasnik 24/07 – pročišćeni tekst, 09/08, 23/08, 9/09, 10/09-ispravak, 23/09-pročišćeni tekst, 10/10, 15/11, 46/11, 56/11, 19/12, 22/12, 23/12-ispravak, 28/13, 09/14, 15/14, 60/14, 34/15, 28/16, 51/16, 05/17,45/17 i 37/18*) odlučujući o **Žalbi igrača VNK Brezovica (Zagreb) Vladimira ILEČIĆA** (rođen 11.3.1986; *Športska iskaznica 1087766; OIB: 02422143285*) na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS**, objavljenoj u **Glasniku broj 16 Komisije za veterane ZNS**, od 22. lipnja 2019. godine, na sjednici održanoj dana 22. kolovoza 2019. godine, donijela je sljedeću

O D L U K U

1. Prihvaća se **Žalba igrača VNK Brezovica (Zagreb) Vladimira ILEČIĆA** (rođen 11.3.1986; *Športska iskaznica 1087766; OIB: 02422143285*) na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS** o isključenju igrača **VNK Brezovica (Zagreb) Vladimira ILEČIĆA** (rođen 11.3.1986; *Športska iskaznica 1087766; OIB: 02422143285*) iz nogometne organizacije veterana ZNS (**Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 58, stavak 2**), objavljenoj u **Glasniku broj 16 Komisije za veterane ZNS**, od 22. lipnja 2019. godine, te se preinačava **Odluka** o kazni na način da se igrač **VNK Brezovica (Zagreb) Vladimir ILEČIĆ** (rođen 11.3.1986; *Športska iskaznica 1087766; OIB: 02422143285*), kažnjava zabranom igranja u trajanju od 1 (jedne) godine.

O B R A Z L O Ž E N J E

Disciplinski sudac veterana ZNS, dana 22. lipnja 2019. godine, donio je **Odluku** o isključenju igrača **VNK Brezovica (Zagreb) Vladimir ILEČIĆ** (rođen 11.3.1986; *Športska iskaznica 1087766; OIB: 02422143285*) radi fizičkog napada na suca utakmice **VNK Brezovica (Zagreb) - VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)**, (*igralište NK Brezovica, Zagreb, Brezovica, 2. liga skupina C, 18. kolo, 17. lipnja 2019. godine*), **gospodina Alena HRGOVIĆA** (rođen 3.12.1985, *OIB: 61800755688*).

Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS o isključenju igrača donijeta je temeljem svih očitovanja suca utakmice **gospodina Alena HRGOVIĆA** te je *Disciplinski sudac veterana ZNS* sukladno odredbi članka 58., stavak 2, **Disciplinskog pravilnika veterana ZNS**, donio odluku o isključenju igrača **Vladimira ILEČIĆA**.

Na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS** od dana 22. lipnja 2019. godine, **Žalbu** je pravovremeno (*u žalbenom roku*) uložio igrač **VNK Brezovica (Zagreb) Vladimir ILEČIĆ**, žaleći se na **Odluku** o isključenju. U podnesenoj **Žalbi** igrač **Vladimir ILEČIĆ** detaljno je opisao situaciju koji su se događala za vrijeme i nakon utakmice **VNK Brezovica (Zagreb) - VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac)**, (*igralište NK Brezovica, Zagreb, Brezovica, 2. liga skupina C, 18. kolo, 17. lipnja 2019. godine*), priznao je sukob i napad na suca, međutim, isti tvrdi da je do sukoba došlo zbog obostranog razračunavanja nakon utakmice. Uz **Žalbu** je priložena i izjava **gospodina Krešimira TOTIĆA** (rođen 9.1.1975; *OIB: 87538420395*), **predstavnik kluba VNK Brezovica (Zagreb)** na predmetnoj utakmici.

U dostavljenom očitovanju **gospodina Krešimira TOTIĆA** u bitnom navodi da je međusobno vrijeđanje igrača **Vladimira ILEČIĆA** i suca utakmice **gospodina Alena HRGOVIĆA** nastavljeno nakon utakmice, da su obojica sudionika dizala tenzije kao i da je igrač **Vladimir ILEČIĆ** zaista uradio suca utakmice **gospodina Alena HRGOVIĆA**, ali da je razlog tome bilo i neprimjereno ponašanje **gospodina Alena HRGOVIĆA**, koji je također pristao na sukob.

Radi detaljnog razrješenja svih odlučnih činjenica **Komisija za žalbe veterana ZNS** zakazala je ročište za dan 22. kolovoza 2019. godine u 18:30 h na koje ročište su pozvani, igrač **Vladimir ILEČIĆ**, sudac utakmice **gospodina Alen HRGOVIĆ**, predstavnik **VNK Brezovica (Zagreb) gospodina Krešimir TOTIĆ** i predstavnik **VNK Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac), gospodin Dubravko PAULIĆ** (rođen 6.8.1974; OIB: 11173852894). U **Pozivu** za ročište je naznačeno da **gospodina Alen HRGOVIĆ** donese svu medicinsku dokumentaciju koju posjeduje, a vezano za ozljede koje je tom prilikom zadobio od **Vladimira ILEČIĆA**.

Na zakazano ročište odazvali su se igrač **Vladimir ILEČIĆ** i **gospodin Krešimir TOTIĆ** koji nije saslušan, dok se na ročište nisu odazvali **gospodina Alen HRGOVIĆ** i **gospodin Dubravko PAULIĆ** koji su svoj izostanak opravdali. Prije samog održavanja ročišta još je jednom telefonski pozvan **Alen HRGOVIĆ** koji je ispričao svoj nadolazak opravdavši se obiteljskim obavezama.

Žalba igrača **VNK Brezovica (Zagreb), Vladimira ILEČIĆA** koja se odnosi na **Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS** o isključenju iz nogometne organizacije veterana ZNS, je osnovana, te se igrač **Vladimir ILEČIĆ** kažnjava zabranom igranja i nastupa na utakmicama na rok od **1 (jedne) godine**.

Odluka **Disciplinskog suca veterana ZNS** o izrečenoj kazni igraču **Vladimiru ILEČIĆU** o isključenju iz nogometne organizacije veterana ZNS, donijeta je sukladno odredbi članka 58. **Disciplinskog pravilnika veterana ZNS**, a u skladu sa očitovanjem suca utakmice **Alena HRGOVIĆA**. **Disciplinski sudac veterana ZNS** je u skladu sa odredbom članka 58. **Disciplinskog pravilnika veterana ZNS**, donio **Odluku** o kazni izrečenoj **Vladimiru ILEČIĆU** te je svoju odluku temeljio na **Izveštajima** suca utakmice **Alena HRGOVIĆA**, obzirom se sukladno navedenoj odredbi **Disciplinskog pravilnika veterana ZNS**, pretpostavlja da su činjenice u **Zapisniku o utakmici, Izveštaju o utakmici i Dopunskom izvještaju** sudaca utakmica točne. Također je potrebno napomenuti da tijekom **disciplinskog postupka** kažnjeni igrač **Disciplinskom sucu veterana ZNS** nije dostavio nove dokaze na temelju kojih bi se mogao osporiti sadržaj izvještaja suca utakmice **Alena HRGOVIĆA**, ali je u **Žalbi** na odluku dostavljeno **Očitovanje predstavnika kluba VNK Brezovica (Zagreb), Krešimira TOTIĆA**.

Iz **Očitovanja** koji je dostavljeno od strane **Krešimira TOTIĆA** i **Žalbe** igrača **Vladimira ILEČIĆA** jasno proizlazi da je točna odluka **Disciplinskog suca veterana ZNS** u pogledu činjenice da se je **Vladimir ILEČIĆ** nakon utakmice sukobio sa sucem **Alenom HRGOVIĆEM** i da je fizički napao suca utakmice **Alena HRGOVIĆA**.

Na ročištu **Komisije za žalbe veterana ZNS** održanom dana 22. kolovoza 2019. godine s početkom u 18:30 h, u **Zagrebu, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 (Buzin)** u prostoriji **Tajništva Komisije za veterane ZNS**, još je jednom saslušan igrač **Vladimir ILEČIĆ** koji je u bitnom ponovio sve navode iz svoje **Žalbe**, izrazio je iskreno kajanje i žaljenje za događaj koji se dogodio, istaknuo je da nije imao namjeru teže ozlijediti **gospodina Alena HRGOVIĆA**, pri tome se napominje da u spisu nema dokaza o bilo kakvim težim ozljedama koje bi tom prilikom zadobio **gospodin Alen HRGOVIĆ**, niti u spisu nema relevantne medicinske dokumentacije o ozljedama **gospodina Alena HRGOVIĆA**, a niti je ona dostavljena do trenutka održavanja ročišta dana 22. kolovoza 2019. godine iako je **gospodin Alen HRGOVIĆ** upozoren da je dužan dostaviti svu dokumentaciju o ozljedama.

Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je **Odluka Disciplinskog suca veterana ZNS** o isključenju igrača **VNK Brezovica (Zagreb), Vladimira ILEČIĆA** prestroga kazna te da se svrha kažnjavanja može postići blažom kaznom uzimajući u obzir sve relevantne okolnosti spornog događaja.

Naime, igrač **Vladimir ILEČIĆ** je u svoj **Žalbi** kao i na održanom ročištu iskazao jasno i neskriveno žaljenje za čitav događaj koji se dogodio. Napomenuo je da se ispričao **gospodinu Alenu HRGOVIĆU** te je više puta naglasio da se takvo što više neće ponoviti. Radi se i o

takozvanom mlađem veteranu, koji do sada nije bio disciplinski kažnjavan, spisu ne prileži dokumentacija iz koje bi proizlazilo da je sudac **gospodin Alen HRGOVIĆ** zadobio bilo kakve teže ozljede, niti se iz postupanja igrača **Vladimira ILEČIĆA** može zaključiti da je njegova namjera bila da teže ozlijedi **gospodina Alena HRGOVIĆA**. **Komisija za žalbe veterana ZNS** smatra da će se zabranom igranja u trajanju od **1 (jedne) godine** u cijelosti postići svrha kažnjavanja zbog čega je odlučeno kao izreci ove odluke.

Komisija za žalbe:

Josip RELJIĆ, predsjednik

(josip.reljic1@gmail.com)

(098 1644538)

Nikola ERCEG, član

(nikola.erceg60@gmail.com)

(099 5555559)

Marijan BELANČIĆ, član

(roberteduro@gmail.com)

(098 353409)